

2021年中考顺利结束,考生畅想假期生活

中考成绩预计7月2日发布



走出考场,众多学子脸上洋溢着轻松愉悦的表情



不少家长手持鲜花迎接结束中考的孩子

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 6月17日下午,随着最后一门生物科目考试结束铃声响起,菏泽市2021年中考顺利结束。中考成绩预计将于7月2日发布。

“孩子辛苦了,考完了咱好好放松放松去。”17日下午,牡丹区二十二中、菏泽一中八一路校区考点外,很多家长手捧鲜花迎接走出考场的孩子们。多数考生显得比较轻松愉悦,

一边讨论着考试,一边计划着考试后的安排,有的考生还在考场门口合影,记录下这特殊的一刻。

“考试完这段时间先放松一下吧,这是从初中到高中过渡的一个假期,学习也不能放下。”刚刚走出考场的考生魏然对记者说。多数考生都有自己的规划,如“睡觉”“学钢琴”“旅游”“准备特长自主招生”……

来自牡丹区皇镇中学的一位陪考老师表示:“经过整个初三的学习,孩子们比较紧张,比较充实,也比较辛苦。接下来的时间首先放松一下,比如说旅游。拿到高中录取通知书之后,要合理安排好时间自学,高中课程不同于初中课程,无论是课程数目还是难度,同学们都要有一个适应和准备的过程,提前预习便于以后更好地学习。”

据菏泽市教育局基础教育科负责人杨明介绍,在各部门及界的共同努力下,我市2021年中考实现了试卷保管“零泄密”、考务组织“零差错”、外语听力考试“零误差”、保障服务“零投诉”,实现了“平安考试”的目标。

稍后我市中考阅卷工作将启动,预计7月2日发布中考成绩,将以短信方式推送至考生报名时填写的手机号码,考生

也可到毕业学校或登录菏泽中招平台(<http://www.hzzzpt.com>)查询成绩、招生计划、录取结果等信息。如对成绩有疑问,考生可到所在报名点登记申请成绩复核,仅限错统、漏统、漏改成绩。

今年我市中考志愿填报采取“报一批,录一批,批次清”的方式。考生对填报的志愿承担责任,一经录取,一律不退档不换录。



安全第一, 珍爱生命, 预防溺水, 从我做起

珍惜生命 远离深水

—— 切实增强安全意识, 预防溺水事故发生 ——



水深危险